

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## Об утверждении членов Общественной палаты Республики Татарстан

В соответствии с частью 7 статьи 8 Закона Республики Татарстан «Об Общественной палате Республики Татарстан» Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ</u>:

- 1. Утвердить членом Общественной палаты Республики Татарстан Богоудинову Розу Закировну профессора Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский национальный исследовательский технологический университет».
- 2. Утвердить членом Общественной палаты Республики Татарстан Карееву Юлию Рустэмовну доцента кафедры теплоэнергетики, газоснабжения и вентиляции Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский государственный архитектурно-строительный университет».
- 3. Утвердить членом Общественной палаты Республики Татарстан Козонкова Владимира Константиновича советника председателя Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Татарстан».

Исполняющий обязанности Председателя Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 23 сентября 2021 года № 1080-VI ГС



Ю.З. Камалтынов